
名寄市立総合病院　

令和５年度患者満足度調査結果報告書



１.調査目的

　　　      患者の意見を把握して、必要な改善を行い、質の高い医療の提供に努めることを目的とする。

２.実施期間

　　　外来　　　令和５年10月16日（月）から20日（金）の５日間

　　　入院 令和５年10月２日(月)～10月29日(日)の間

３．調査対象

　　　　外来 調査実施期間に来院した患者さん

（救急外来患者、救急車等の重症患者除く）

　　　　入院 一般病棟入院患者さんで実施期間中に退院する患者さん

（重症患者及び認知症患者を除く、子供が入院している場合は保護者へ依頼）

４．調査票の配布方法

　　外来 診療を終えた患者さんについてエントランスで配布

　　入院 各病棟にて配布（人工透析室、救急診察室、手術室は除く）

５．記入方法

　　　外来 １階エントランスホールの記載場所を設置し記入

　　　入院 病室等で記入

６．回収方法

　　外来 １階エントランスホールの記載場所に回収箱を設置し、投函していただく(２ヶ所)

　　入院 各病棟ナースステーションに回収箱を設置し、投函していただく(６ヶ所)

７．配布・回収数

回収率

92.3%

回収率

50.4%

外来

入院
退院患者数 配布数 配布率 回収数

394 137 34.8% 69

3,950 562 14.2% 519

令和５年度患者満足度調査概要

　　　　　患者満足度調査を定期的に実施、当院で提供している医療サービス・接遇・対応及び施設・設備等について

外来実人数 配布数 配布率 回収数



外来調査結果
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遠軽町

豊富町

旭川市

西興部村

剣淵町

紋別市

浜頓別町

雄武町

中頓別町

興部町

音威子府村

中川町

稚内市

枝幸町

下川町

美深町

士別市

市外内訳

2.1%

3.1%

8.3%

8.9%

9.1%

15.9%

16.1%

19.0%

8.5%

1.0%

7.9%

n=516 

n=516 

n=113 

市内, 242

市外, 192

無回答, 
82

住まい

市内 市外 無回答

n=516 



自動車, 49.0%

自転車
3.3%

徒歩
4.8%

バス
2.9%

タクシー
2.3%

ＪＲ
0.2%

その他
0.4%

無回答, 37.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通手段 自動車

自転車

徒歩

バス

タクシー

ＪＲ

その他

無回答

満足, 15.9% やや満足
11.6%

や

や

不

満, 
5.6
%

不

満
5.
2
%

無回答, 61.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駐車場の利用について
満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

10分未満, 76.0%

10分以
上30分
未満, 
17.6%

30分
以上, 
6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

駐車場待ち時間　（時間記載※無回答除く） 10分未満

10分以上
30分未満

30分以上

○駐車場の利用について

　満足・やや満足が前年より－２７．２ポイント、不満・やや不満が前年より

＋１．４ポイントとなっています。

　また、駐車場の待ち時間に関しては１０分未満が－６．５ポイント、１０分

以上３０分未満が＋６．３ポイント、３０分以上が＋０．１ポイントとなっていま

す。、アンケートでは５割の患者さんが自動車で来院しています。時間帯に

よっては混雑はあるものの、回答の中では、おおよそ１０分未満で駐車する

ことが出来ているようです。
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満足, 38.8% やや満足, 16.3%

やや不満, 3.1%

不満, 0.6%

無回答, 41.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来受診の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

満足, 56.4% やや満足, 24.6%

やや不満, 4.1%

不満, 1.0%

無回答
14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の診察時間

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

30分未満, 57.7% 30分以上60分未満, 
27.7%

60分以上120
分未満, 
12.7%

120分以上, 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来診察までの待ち時間（予約あり、時間記載※無回答除く）

満足, 23.6% やや満足, 17.6% やや不満10.3%

不満, 3.5%

無回答, 45.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来診察までの待ち時間

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

○外来受診の満足度について

　満足・やや満足が前年より－１７．２ポイント、不満・やや不満が前年より－１．１ポイントとなっています。

○医師の診察時間について

　満足・やや満足が前年より－２．６ポイント、不満・やや不満が前年より±０ポイントとなっています。

　また、今年度、待ち時間に関しては予約のあり、なしで分けて掲載しています。予約ありの場合、３０分

未満が５７％と多くなり、予約なしの場合は６０分以上が３２％、２時間以上も７％と多くなっています。
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30分未満, 35.0% 30分以上60分未満, 
26.0%

60分以上120分未満, 
32.0%

120分以
上, 7.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来診察までの待ち時間（予約なし、時間記載※無回答除く） n=100 



満足, 70.9% やや満足, 21.5%

やや不満, 1.9%

不満, 0.8%

無回答
4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護職員の看護・対応・説明等の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

満足, 64.9% やや満足, 19.8%

やや不満, 5.2%

不満, 0.8%

無回答
9.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

外来受付職員の応対の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

○看護職員の看護・対応・説明等の満足度について

　満足・やや満足が前年より＋１．８ポイント、不満・やや不満が前年より＋

０．９ポイントとなっています。

○外来受付職員の応対の満足度について

　満足・やや満足が前年より－８．０ポイント、不満・やや不満が前年より＋

３．６ポイントとなっています。
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満足, 32.0% やや満足, 19.4%やや不満, 5.2%

不満, 1.2%

無回答, 42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会計の待ち時間

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

15分未満, 65.8%
15分以上30
分未満, 
15.4%

30分以上45
分未満, 
17.5%

45分以上60分未満, 
0.9%

60分以上, 
0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会計の待ち時間の長さ

満足, 56.2% やや満足, 22.3%

やや不満, 3.7%

不満, 1.4%

無回答
16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正面各受付職員の応対

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

○正面各受付職員の満足度について

　満足・やや満足が前年より－２．９ポイント、不満・やや不満が前年より＋

２．４ポイントとなっています。

○会計待ち時間の満足度について

　満足・やや満足が前年より－１．２ポイント、不満・やや不満が前年より－

１．９ポイントとなっています。

　会計の計算時間の平均は１２．８分で前年より３．４分弱程度長くなってい

ます。
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入院調査結果
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自動車, 78.6%

タク

シー

0.0
%

徒歩, 1.4%

バス, 0.0%

自転

車, 
5.7%

ＪＲ, 1.4%

その

他…

無回答
4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

交通手段 自動車

タクシー

徒歩

バス

自転車

ＪＲ

その他

無回答

初めて, 35.7% ２回目, 27.1% 3回以上, 34.3% 無回…

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入院回数

初めて

２回目

3回以上

無回答

１週間未満, 52.9%

１週間～

２週間

14.3%

２週間～

１ヶ月未

満, 2.9%

１ヵ月以上

22.9%

無回答
7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入院期間
１週間未満

１週間～２週間

２週間～１ヶ月未満

１ヵ月以上

無回答

○交通手段について

自動車の割合が前年より＋５．１ポイントとなっています。

○入院回数について

前年より、初めてが＋９．２ポイント、２回目＋１．４ポイント、３回以上－９．

９ポイントなっております。

○入院期間について

前年より、１週間以内が－９．９ポイント、２週間以内が－０．７ポイント、

１ヶ月未満が－５．９ポイント、１ヶ月以上が＋１５．８ポイントとなっています。

令和４年１０月の一般病棟平均在院日数は１０．３日、地域包括ケア病棟

では１３．４日となっています。
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満足, 40.0%
やや満足

4.3%

やや不満, 0.0%

不満, 0.0%

無回答
55.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

入院の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

満足, 84.3%
やや満足

5.7%

やや不満, 0.0%

不満, 0.0%

無回

答, 
10.0

%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

医師の治療経過や手術内容等の説明の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

満足, 82.9%
やや満足

11.4%

やや不満, 1.4%

無回答, 4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護職員の看護対応や説明等の満足度

満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

○入院の満足度について

前年より満足・やや満足が－１０．６ポイント、不満・やや不満が±０ポイン

トとなっています。

○医師の治療経過や手術内容等の説明の満足度について

前年より満足・やや満足が－６．５ポイント、不満・やや不満が±０ポイント

となっています。

○看護職員の看護対応や説明等の満足度について

前年より満足・やや満足が－２．１ポイント、不満・やや不満が＋０．５ポイ

ントとなっています。
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満足, 59.7% やや満足, 22.9%

やや不満, 3.4%

不満, 0.6%

無回答
13.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

食事について
満足

やや満足

やや不満

不満

無回答

満足, 53.7% やや満足, 15.8%

やや不満, 2.4%

不満, 1.0%

無回答, 27.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

設備について
満足

やや満足

やや不満

不満

無回答
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31
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無回答

その他

待ち時間が少ないから

交通の便が良いから

家族や知人のすすめで

評判が良いから

言葉使いや態度など対応が良い…

他の医療機関からの紹介で

良い医師がいるから

医療施設や設備が良いから

自宅などが近いから

当院を選んだ理由 複数回答可

○食の満足度について

前年より満足・やや満足が＋１．０ポイント、不満・やや不満が－５．２ポイント

となっています。

○設備の満足度について

前年より満足・やや満足が＋１．８ポイント、不満・やや不満が＋０．３ポイント

となっています。

○当院を選んだ理由について

前年は①自宅が近い②医療施設や設備が良い③良い医師がいるから④他の

医療機関の紹介の順となっており、本年と同じとなっています。
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